

我市开展养老机构安全检查

本报讯(记者李智力 通讯员张敬玉)日前,市市场监督管理局对全市58家养老机构进行检查,排查安全隐患2项。这次专项检查以敬老院、养老院、老年公寓和养老中心等养老服务机构在用特种设备为重点,从特种设备实际运行使用状况、各类作业人员安全培训教育和持证上岗情况、特种设备安全技术档案是否建立健全、电梯报警装置和通话对讲电话是否完好畅通、事故

沧县薛官屯乡连续15年资助优秀学子已帮助480名学生圆大学梦

本报讯(记者周洋)日前,沧县薛官屯乡举行了第15次教育基金发放仪式,当地17名品学兼优、成绩突出的优秀学子收到资助奖励。2007年3月,薛官屯乡一些爱心企业人士在乡党委、乡政府的支持下,发起成立了“薛官屯乡教育基金会”。每年8月中下旬,这个乡就会举行教育基金发放仪式。今年,他们发放了6.7万元基金,表彰奖励了17名考入大学的学子、10名优秀教师、2个优秀校

三轮车车斗起火竟是烟头惹的祸

本报讯(记者李佳芳)近日,一位三轮摩托车司机“潇洒”一扔,竟引发了火情。幸亏被民警及时发现,才没有造成更大的事故。日前的一天上午,在渤海新区中捷产业园区经一路,一辆满载废旧纸箱的三轮摩托车车斗浓烟滚滚,前方的驾驶员并未发现异常,仍继续行驶。正在执勤的渤海新区公安分局交警大队

民警田金鑫、张钟文见状后,连忙驱车追赶,将三轮车拦停。田金鑫迅速拿出自己车上的灭火器控制火势,张钟文则疏导过往车辆避免交通堵塞。他们随即又拦停了一辆商砼车,用车内储水箱的水继续灭火,防止复燃。经调查,司机在驾驶途中吸烟提神,将未熄灭的烟头随手一扔,烟头被风吹到了车斗中的纸箱上。



中小学开学前夕,沧州高新区实验学校邀请全国道德模范、十九大代表王红心,为本校70多名教职工宣讲市第十次党代会精神,加深大家对市第十次党代会精神的认识和了解。 王伟 胡学敏 摄

工行“三心服务”赢得老年客户群体好评

工行沧州车站支行所在区域内老年客户比重较大,为了进一步提升老年群体的满意度,该行深入分析客户需求,用细心、耐心、诚心的服务赢得了老年客户群体的好评。细心。工行沧州车站支行在日常工作中发现,每月的1日到10日是老年客户扎堆的日子,这段时间是老年客户领取养老金、缴纳水电费的高峰期,大部分老年客户还都不适应在自助银行办理。为了缓解高峰期人多柜口少、等候时



田间地头做直播

赵文彬网上销售金花葵 本报记者 孙杰 本报通讯员 任振宇 张凤林

“各位家人,我身后就是自家的金花葵种植基地。你们看,阿姨们正在忙着采摘金花葵……”8月29日上午,在黄骅旧城镇同隆村金花葵种植基地,大片大片淡黄色的金花葵开得正艳。田地边,种植户赵文彬正做着直播,给网友介绍用金花葵做成的各种农产品。2019年,在一次农业知识培训中,赵文彬从中国农科院植物研究所了解到金花葵这一品种。金花葵又名菜芙蓉,是2003年被中国农科院专家在河北邢台发现的濒临绝种的植物品种。金花葵全身都是宝,花、根、茎、叶都有很高的食用和药用价值。培训回来后,抱着试试看的态度,赵文彬在自家地里栽种了2亩金花葵。采摘后,赵文彬拿到石家庄的检测机构进行检验。检验结果表明,虽然是盐碱地里种出来的,可是金花葵果实中维生素E和钙的含量很高。采摘后,一些知道金花葵的人还专门来找他购买。



今年,赵文彬扩大了种植规模,种植面积30余亩,花朵产量预计1.5万公斤。此前,赵文彬就琢磨着通过增加产品附加值来提高收益。经过联系,他与山东一家涉农食品企业达成合作,生产采用金花葵为主要原材料的系列产品。目前,已投放市场的金花葵挂面、花茶等产品,均得到了消费者的普遍好评。此外,金花葵桃酥、饼干等产品均已研发成功,即将上市销售。有了商品,赵文彬开始在自己的种植基地搞起了直播带货。

“我申请了商标,各项资质也都办齐了,之前常常在短视频平台上看到有人直播带货,所以我也想试一试。”谈及直播带货原因,赵文彬说。一大早,摆上一张桌子、一部手机、一张声卡、一只话筒,调试好设备,赵文彬开始直播了。他将手机对准自己地里种植的金花葵,向直播间的朋友们实地展示。“今天给大家带来的产品是金花葵花茶和面条。”他接过工人采摘的新鲜金花葵为大家做展示。开播仅仅几分钟,直播间便涌入了上百人,赵文彬解答着大家的问题。网友们纷纷下单,半个小时的工夫,就卖出了几十单。在尝试直播带货的

这20天中,他卖出的产品一天比一天多,最多时一天可以卖出几百单。“目前,我的金花葵系列产品市场反响很不错。我算了一下,同等产量的金花葵,加工成食品比直接销售收入提高了三分之二。照此情况,我今年的保守收入可达20余万元。”赵文彬高兴地说。



健康码什么情况下会变色?

近期,部分地区市民的健康码出现变色的情况。那么,什么情况下健康码会变色,变色后应该怎么做?曾到访中高风险区域;通过流调、乘车、购物等信息获得的与确诊病例或感染者曾经近距离接触,被判定为密接、次密接、高风险人群等;核酸检测结果显示为阳性。这些情况下,市民的健康码会变色。健康码变色后,该怎么办呢?

别慌张,健康码变色先报告。按照弹窗提示及时向社区、当地疾控中心、所在单位、学校或居住的酒店报告,如实准确提供个人近期旅居史接触史、个人健康状况,不得瞒报、漏报。别乱跑,个人防护要做好。报告之后请原地等候,戴好口罩,做好防护措施,等待防疫工作人员联系,在流行病学调查和核酸

检测结果未出之前,自觉做到不外出、不扎堆、不聚集、不串门、不到人多的场所。别紧张,积极配合防控措施。配合开展流行病学调查、健康排查、核酸检测、隔离观察等防控措施。别大意,密切关注自身健康。如出现发热、干咳、乏力等可疑症状,不要自行用药,需如实报告给防疫工作人员。 高菁 韩学敏 整理

疫情防控科普知识

加强调查研究 当好参谋助手

——记省先进基层党组织、沧县人民政府办公室党支部

近日,沧县人民政府办公室党支部获得“省先进基层党组织”的荣誉称号。沧县人民政府办公室党支部始终坚持把政治建设放在首位,扎实开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育等。班子成员带头廉洁自律,开展经常性警示教育,召开廉政会议、组织警示教育。同时,县领导以普通党员身份参加办公室学习讨论,党支部班子成员带头学习各项重要指示精神,并撰写学习心得,组织交流研讨。尤其是目前,以全市开展“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动为契机,要求全体党员深刻认识开展的意义,聚焦思路讨论,反思问题症结,明确发展路径,完善相关制度,助力

沧县实现高质量跨越式发展。为了提升工作水平,沧县人民政府办公室党支部以党建为统领,加强调查研究,主动提供基层新情况、提出发展新思路、提议工作新举措。对党中央决策部署和省、市、县确定的重点工作及时分解、全程督查、跟踪问效。严格落实督办反馈机制,紧盯经济指标、民生实事、大气污染防治、脱贫攻坚等重大任务,强化跟踪督

办、限期反馈。近几年来,累计督办重大事项720余件,做到了件件有着落、事事有回音。此外,沧县人民政府办公室党支部还充分发挥统筹协调作用,积极承担部门协调难度大的工作,积极牵头组织各类观摩、考察等活动;督促相关部门落实县人大及其常委会决议,近年来,办理省、市、县三级人大代表建议和政协委员提案677件,办复率100%,满意率和基本满意率达到100%;疫情防控期间,成立了临时党支部,发挥把方向、管大局作用,县政府办党支部党员占专班人员的90%,在服务决策、值班值守、上传下达、督导落实等方面发挥了模范带头作用。

“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动 “两优一先”先进事迹展

热心“帮大哥” 专爱管“闲事”

贾世峰 白冰洁 年近六旬的张柱是运河区永安家园小区的居民。多年来,他爱管“闲事”,热心帮助邻居,被小区居民称为“帮大哥”。一天晚上,一位小区居民酒喝多了,半夜11时给张柱打电话,非要跟张柱讲心里话。张柱怕他不安心,二话不说爬起来去陪他。在这个小区,街坊邻里无论谁家有了大事小情,只要说一声,张柱一定第一时间到场。在永安家园的7号楼、4号楼和6号楼的居民,出远门之前,会把家里的钥匙专门交给张柱,托他帮忙照顾房子。能够让人这样信任,可真不多见。这个小区老人比较多,许多老人为了交电电费而犯愁。张柱就把这个活儿揽了过来,到时候,老人们会把卡交给他,由他帮助老人们交电电费和天然气费。对于帮邻居们办的事,张柱从不嫌麻烦,总是笑眯眯地把一件事办妥,从来没有辜负过邻居们的信任。

永安家园廉租房住户居多,张柱常和邻居们说:“住在这个小区是政府对咱们的照顾,所以咱们更要积极配合社区和物业的工作。”只要社区和物业有需要居民配合的工作,张柱总是积极参与。小区人多事多,邻里之间难免发生些摩擦,楼上孩子太吵闹、家里宠物乱拉屎、门口杂物堵着道儿……这些类似的小纠纷很多,只要张柱出面几乎没有解决不了的。他公平公正,总是一碗水端平,从不偏帮偏信,跟邻居们讲理也讲情,邻居们都信服他。张柱说:“能住在一起,是缘分。大家找我帮忙,是看得起我。”爱管“闲事”的张柱,有颗热心和爱心。邻居们说,有张大哥这样的好邻居,是一种幸运。



- 新闻热线: 曹广欣 13833726801, 贾世峰 18633723378, 周洋 15373303138, 韩学敏 13303177581, 胡学敏 13303177569, 邢程 18403078228, 李佳芳 13315793900, 孙杰 18631707181, 李智力 18211153012. 欢迎提供新闻线索

合作共赢

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动端、视频号等全媒体为平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网台微端”渠道。未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。

名优特 产品展示中心

优势: ①报网强势媒体宣传 ②位居市中心黄金地段 ③产品原产地直采 ④产品生产全程监督

诚邀加盟·共赢未来

已入驻产品: 恒德老酒、瑞子堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、藜蒿干、云南菌汤包、虫草花、王旗于熟咸菜、南皮祁家窝头以及随管管空气净化器等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿壳柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋。 加盟火热进行中……

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口往北50米) 咨询热线: 3158716 1771738099 13930781164 15612736988